

## 我市工商邮储验资系统与全省同步联网

本报讯(陈永驰)近日,市工商局和邮储银行信阳市分行“企业注册资本人资核查系统”与全省同步联网,实现直联互通。双方验资系统的联网,将进一步方便全市广大中小企业。

邮储银行信阳市分行是市工商局指定的企业注册资本人资核查银行之一。今后,企业办理申请和注册验资手续,只需在邮储银行开立验资账户并存入资金,工商部门便能通过该人资核查系统,对企业前期建设、

人员及经营情况进行了解。它的应用,将有效提高中小企业注册验资效率,减少注册验资费用。对于新注册的中小企业、个体工商户而言,在方便快捷办理注册验资手续的同时,还将享受到邮储银行便捷开户、商易通、

汇兑、网银、结算等金融服务。据了解,为破解中小企业和农村“贷款融资难”问题,邮储银行信阳市分行、市工商局从2010年开始进行战略合作,实施“百亿送贷进企业、进农村、进商户”行

动。一年来,累计发放贷款11.48亿元,有力地促进了我市中小企业和农村经济的又好又快发展。为进一步推动这一活动的深入开展,日前,邮储银行信阳市分行、市工商局签署了2011年至2015年战略合作协议,确定2011年全年投放贷款16亿元,至少惠及2.5万户中小企业、个体工商户和农户,努力实现新发展信用用户1.35万户、信用村140个、信用市场24个,建设1000个“百亿送贷行动”咨询点的目标。

# 全国政协十一届四次会议在京开幕

胡锦涛吴邦国温家宝李长春习近平李克强贺国强周永康到会祝贺  
贾庆林作政协常委会工作报告 王志珍作提案工作情况报告 王刚主持



3月3日,中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第四次会议在北京人民大会堂开幕。

新华社记者 饶爱民 摄

新华社北京3月3日电 新起点 开启新征程,新目标赋予新使命。中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第四次会议3日下午在人民大会堂开幕。今后10天,来自各党派团体和各族各界的全国政协委员将围绕“十二五”规划纲要草案和有关报告,围绕关系国计民生的重大问题,切实履行职能,积极建言献策。

3月的北京,阳光明媚,春意盎然。人民大会堂大礼堂内,灯火辉煌,鲜花竞艳。象征全国各族人民团结的政协会徽悬挂在主席台正中,十面鲜艳的红旗分列两侧。

全国政协主席贾庆林,全国政协副主席王刚、廖晖、杜青林、帕巴拉·格列朗杰、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、董建华、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、万钢、林文漪、厉无畏、郑富和、陈宗兴、王志珍、何厚铨在主席台前就座。

党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等在主席台就座,祝贺大会召开。

全国政协十一届四次会议应出席委员2260人,实到2182人,符合法定人数。

下午3时,王刚宣布大会开幕,全体起立,唱国歌。

大会首先审议通过了政协第十一届全国委员会第四次会议议程。

贾庆林代表政协第十一届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。他说,2010年是我国发展历程中很不平凡的一年。一年来,人民政协高举爱国主义、社会主义旗帜,把握团结和民主两大主题,发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局重要作用,为应对各种风险挑战,推动经济社会又好又快发展,科学制定“十二五”规划,促进两岸关系和平发展,扩大我国对外友好交往作出了重要贡献,谱写了人民政协事业发展的新篇章。

贾庆林从围绕坚持走中国特色社会主义政治发展道路,加强思想理论建设;围绕编制“十二五”规划和保持经济平稳较快发展,深入开展协商议政;围绕保障和改善民生,积极帮助党和政府排忧解难;围绕促进民族团结与宗教和睦,认真贯彻执行民族宗教政策;围绕为中华民族伟大复兴凝心聚力,切实加强团结联谊工作;围绕为我国发展营造良好外部环境,积极拓展对外交流合作;围绕提高人民政协工作科学化水平,大力推进经常性工作创新7个方面总结了过去一年人民政协的工作。

贾庆林强调,2011年是中国共产党成立90周年,也是“十二五”时期开局之年。人民政协要坚持以习近平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻

彻落实科学发展观,深入贯彻中共十七届五中全会和中央经济工作会议精神,继续抓住和用好重要战略机遇期,紧紧围绕党和国家中心工作,把推动科学发展和加快转变经济发展方式作为履行职能的首要任务,把促进社会和谐稳定作为义不容辞的责任,把提高政协工作科学化水平作为自身建设的目标,同心协力搞好政治协商,积极稳妥推进民主监督,扎实开展参政议政,为实现“十二五”时期良好开局,夺取全面建设小康社会新胜利作出积极贡献。

王志珍代表政协第十一届全国委员会常务委员会,向大会报告政协十一届三次会议以来提案工作情况。一年来,政协各参加单位和专门委员会共提交提案5678件,经审查,立案5300件。截至2011年2月20日,提案已办复5273件,占立案总数的99.49%。

在主席台就座的领导同志还有:王乐泉、王兆国、王岐山、回良玉、刘淇、刘云山、刘延东、李源潮、汪洋、张高丽、张德江、俞正声、徐才厚、郭伯雄、薄熙来、何勇、令计划、王沪宁、路甬祥、乌云其木格、韩启德、华建敏、陈至立、周铁农、李建国、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、陈昌智、严隽琪、桑国卫、梁光烈、孟建柱、戴秉国、王胜俊、曹建明等。中共中央、国务院有关部门负责人列席开幕大会。各国驻华使节应邀旁听开幕大会。

## 濮阳市党政考察团来我市考察

王铁郭瑞民王道云姚铁璜宋效忠冯鸣乔新江高俊峰张春香等陪同

本报讯(记者 黄颖)“信阳山水美人美,处处展示了快发展、大发展的良好风貌;城市建设大气,经济、社会发展之快,水平之高令人震撼;信阳市委、市政府创新发展、实干巧干的精神值得学习。”濮阳市党政考察团来我市考察后得出了这样的结论。

3月2日至3日,濮阳市党政考察团在濮阳市委书记段喜中、市长王艳玲率领下来我市考察。考察团重点考察了我市在新农村建设、行政服务体系、四家工作法和百花园区区域建设等方面的工作。

我市领导王铁、郭瑞民、王道云、姚铁璜、宋效忠、冯鸣、乔新江、高俊峰、张春香、朱继先、高曙霞、尹保斌、高潮、张根太、曹新生、李水、赵志明、任宏业、陈伟琳、熊静香、李正军等先后陪同。

2日下午,考察团先后参观考察了平桥区洋河陆庙村的金融服务中心、村卫生室建设和万亩生态茶园、颍河两岸建设,市行政服务体系、信阳博物馆建设,市人民群众来访接待中心,百花园区等地。

在信阳博物馆参观时,市委书记王铁亲自当起了讲解员,自豪地向客人介绍馆藏文物的有关情况:古代的一种酒器——卣,3500年

前的淮河古独木舟……王铁娓娓道来,如数家珍。参观中,考察团成员对信阳民间艺术家的精彩剪纸表演以及博物馆大气、环保的展陈理念赞不绝口。在博物馆红茶展示厅,考察团成员还饶有兴致地品尝了闻名遐迩的“信阳红”红茶。

在临时设置的地质博物馆内的人民群众来访接待中心,王铁详细介绍了我市信访工作的“四家工作法”：“我们要求各级、各部门牢固树立‘四家’理念,把信访群众当家人,把群众来信当家书,把群众之事当家事,把群众工作当家业,练就‘看家’本领,用真心真情为人民群众服务。”王铁对“四家工作法”的诠释,赢得阵阵掌

声。王铁表示,继续加强市人民群众来访接待中心的软硬件设施建设,真正把群众来访接待中心办成“群众之家”。

在百花会展广场前,考察团成员观看了百花园区全景,听取了王铁对百花园区各项建筑的功能、建设等情况介绍。王铁说,百花之声是人民群众发出声音的地方,百花会展是展示形象的平台,百花园区百花绽放,美如其名,百年地官悬念别出,引人入胜……王铁讲得动人,大家听得入神。百花园区科学、卓越的规划建设引人入胜,考察团成员意犹未尽,信步参观了百花园。

在党和政府的亲切关怀下,3月2日晚10时左右,我市新县籍156名在利比亚的务工人员几经辗转,安全顺利地回到了家乡,与亲人团聚。

本报记者 殷英 通讯员 焦汉平 摄

## 《少年司马光II》登陆央视全球首播

本报讯(吴正宇 张全喜 苏良博)近日,动画片《少年司马光II》登陆央视,于2011年2月底起在少儿频道《动漫星岛》栏目面向全球首播。这是继动画片《少年司马光I》于2010年10月17日登陆央视少儿频道黄金档栏目《银河剧场》热播后,动画片《少年司马光》系列再度登陆央视。

动画片《少年司马光II》为《少年司马光I》续集,由光山县委、县政府与河南华豫兄弟动画影视制作有限公司联合制作完成。动画片《少年司马光II》延续《少年司马光I》的故事情节和风格,继续用现代科技演绎优秀传统文化,展现丰富少年司马光“知、仁、勇”形象,打造中国的智慧之星,宣扬、推介光山独具特色的历史文化、风土人情,提升光山知名度、美誉度。动画片《少年司马光II》由《鸭蛋记》、《金瓜记》、《桔梗记》、《花鼓记》、《杨尘记》、《庙会记》、《葫芦记》、《菱角记》、《米茶记》、《板栗记》、《插秧记》、《名食记》、《皮影记》13个智慧故事组成,共26集,每集13分钟,总时长338分钟。

动画片《少年司马光II》是对传承弘扬中华民族优秀传统文化有效途径的进一步探索,为世界了解司马光、了解中国文化提供了又一新的载体,必将加快中国优秀传统文化走向世界进程的进程,进一步提升光山智慧文化软实力,拓展光山智慧文化产业发展空间,促进光山大众文化事业繁荣。



## 放大专业合作效应 提升社会服务水平

——四论实现农村改革发展综合试验区建设新突破

□本报评论员

日前召开的河南省农村改革发展综合试验区建设总结表彰暨市委农村工作会议指出,在农村改革试验中蓬勃发展的各类农民专业合作社,丰富了农业社会化服务形式,促进了现代农业发展。今年要进一步放大专业合作效应,重点向生产机械化提升、向专业集团化提升、向合作规范化提升。为农户统一提供农资供应、品种布局、机播机收、病虫

害防治、技术培训、产品销售“六统一”服务的依托式,有实行社员之间资源、信息共享,风险共担,合作共赢,互助发展的互助式。各类合作社在保护农民利益、帮助农民增收等方面发挥着十分重要的作用。

实践证明,农民搞合作,在土地、人力、资源和产业基础上都有其它社会资本无法比拟的优势。只要政府扶持到位、村集体组织有力、企业介入得当,农民专业合作组织的发展前景不可限量。

就我市现阶段农民专业合作社的发展情况而言,要放大专业合作效应,必须向生产机械化提升,重点是发展农民专业合作社,深化农机合作的深度和广度,提升农业的机械化水平。目前,全市已发展农机专业合作社518个,比2009年增加137个,可以说发展的速度很快,但全市农作物的机械化水平与全省、与豫北相比还有很大差距。据有关统计数据表明,去年全省主要农作物耕、种、收综合机械化率为70%,我市只有63%,相差了7个百分点。由此可以看出,我市发展农机专业合作社的空间还很大。要使我市的农业机械化率达到到全省平均水平,还需要各级政府再加以力,通过加大项目扶持力度、落实优惠政策、加强信贷支持、强化指导服务,进一步发展壮大农机专业合作社的规模和实力。

接待完来访群众后,姚铁璜表示,将充分发挥人大的监督职能,严格督办群众反映的问题,在推进构建和谐社会中发挥人大的作用。

信阳市“148”法律服务所  
愿为您提供优质高效的法律服务  
法律服务电话:6281148 6280495  
主任电话:13598572987

## 搭建沟通桥梁 解决群众难题

姚铁璜张根太热情接待来访群众

本报讯(记者 马保群)3月3日上午,市人大常委会主任姚铁璜、市人大常委会党组成员张根太来到市人民群众来访接待中心,热情接待来访群众,用“心”接访,耐心倾听,热心帮助,积极督促有关部门为群众解决实际困难,深受群众赞扬。

羊山新区前进乡晒图厂职工杨琴、葛爱玲反映,目前企业已经倒闭,未按国家规定给职工办理养老保险和医疗保险,工资没有保障,对今后的生活非常担忧。姚铁璜、张根太认真听取来访群众的诉求,仔细询问相关问题后,要求市人力资源和社会保障等部门调查研究,尽快解决职工的养老保险和医疗保险问题。听了这一满意的答复,信访人喜笑颜开,高兴而去。

“我们是庄稼人,维护水利设施安全是我们最根本的生活保障。”平桥区城阳城址保护区马营村陈老庄村民组陈祖民老人一走进来访接待中心就诉起了苦。据他反映,城阳城址保护区政府在小城镇开发过程中,侵占村民耕地,毁坏了水利设施,并未及时对毁坏的水利设施进行修复,严重影响了农田的灌溉。姚铁璜、张根太仔细查看了上访材料,详细询问了事情的来龙去脉,针对来访群众反映的问题给予详细的解释答复,明确签下了处理意见,并要求市国土局、市水利局等有关部门调查情况,依法依规妥善处理,让群众满意。

在上午的接访过程中,姚铁璜、张根太共接待来访群众7批27人次,内容主要涉及违规建筑、土地纠纷、水源污染及经济纠纷等问题。姚铁璜、张根太始终认真倾听群众意见,耐心解释问题存在的原因,对能解决的问题当场予以答复,就一时难以解决的问题提出了具体意见,并按职责权限范围责令有关部门在法定时限内给予明确答复,确保来访群众反映的问题“件件有着落、事事有回音”。

接待完来访群众后,姚铁璜表示,将充分发挥人大的监督职能,严格督办群众反映的问题,在推进构建和谐社会中发挥人大的作用。